
Bangkok betyr noe slikt som englenes 
by. For noen hundre år siden var det 
dessuten vanlig å benevne Bangkok 
som Østens Venezia. Det kan gi 
inntrykk av at Bangkok var en romantisk 
storby. I dag opplever de fleste byen på 
en helt annen måte. Kanskje har 
journalisten Hugo Gurdon sagt det best 
med sitt utsagn om at Bangkok ville 
vært ubeboelig hvis det ikke var for det 
faktum at stadig flere mennesker bor 
der. For det er varmen, trafikken, 
støyen, forurensingen, 
menneskemylderet og kaoset som er 
førsteinntrykket for de tilreisende. Men 
hvis du ikke lar deg skremme, men 
lærer Bangkok å kjenne, vil du føle 
imøtekommenheten og vennligheten fra 
thailenderne. Og du vil oppdage de 
mange flotte områdene og finne 
bortgjemte severdigheter. 

Velkommen til

Bangkok
En bonus som alle får i Bangkok, er et 
enormt shoppingutbud i tillegg til all 
den gode maten.

Bangkok har uoffisielt mer enn 15 
millioner innbyggere og er den desidert 
største byen i Thailand. Bangkok er 
varmt hele året, også i regntiden (mai 
t.o.m. September) og i det thailenderne 
kaller den kalde perioden november til 
februar. Det er også varmt om kvelden. 
Et bra hotell er viktig for et vellykket 
opphold. Du vil ha glede av et 
klimaanlegg som fungerer og et 
svømmebasseng. 

Bangkok vil garantert gi deg betydelige 
sanseinntrykk. Vi håper og tror du 
kommer til å bli sjarmert av byen og 
Bangkoks innbyggere.
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Det er ingen direktefly fra Norge til 
Bangkok i skrivende stund (aug 2008). Det 
er heller ingen direktefly til andre 
destinasjoner i Thailand hvis du ikke velger 
å kjøpe flybilletter med et charterselskap. 

En flytur til Bangkok tar normalt 13 timer 
eller mer. Finnair sier selv at de har den 
raskeste flyturen til Bangkok. Flytiden fra 
Helsinki er i overkant av 10 timer.  Husk at 
fly Oslo til Helsinki kommer i tillegg. Ellers 
flyr SAS og Thai Airways via København, 
KLM via Amsterdam og British Airways via 
London. Det finnes dessuten flere andre 
alternativer. 

Flyprisene til Bangkok varierer fra 5000 og 
10 000 kroner, avhengig av sesong. 
Spesielt i julen, vinterferien, påsken og 
sommerferien er det vanskelig å få 
billetter.  Bangkok International Airport 
heter Suvarnabhumi og er blant verdens 
30 største flyplasser. 

Fly til
Bangkok

Mer enn 25 millioner passasjerer benytter 
seg av flyplassen årlig. 

Suvarnabhumi ligger 30 kilometer øst for 
sentrum, og åpnet offisielt 21.september 
2006. Den gamle hovedflyplassen Don 
Muang er fortsatt i bruk for å holde 
flytrafikken i rute, og brukes først og fremst 
av asiatiske lavprisselskaper. 

Du må stå i kø foran passkontrollen før du 
kan hente bagasjen. Pass på at du har fylt 
ut visumdokumentene og 
egenerklæringene på forhånd. Fra 
flyplassen går det en bro til 
jernbanestasjonen. Toget tar ca. 30 
minutter til Bangkok sentrum. Du kan også 
ta taxi, men vær oppmerksom på at mange 
uautoriserte sjåfører er i sving for å kapre 
turister. trafikken til tider er både kaotisk og 
treg.  Avtal heller med hotellet eller en 
operatør for transport ved ankomst/avreise.

Med tanke på hjemreisen skal du være klar 
over at flyplassen har mange butikker og 
flere spisesteder.  Butikkene på flyplassen 
er imidlertid eksklusive og dyre.

Suvarnabhumi er navnet på Thailands svært moderne og flotte flyplass
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Veksten i Bangkok har gitt byen et 
kaotisk preg. Førsteinntrykket er at 
Bangkok er uoverkommelig å bli kjent 
med. Bangkoks trange og fattigslige 
smug avløses av områder med moderne 
skyskrapere og shoppingsentre. 
Trafikken er enorm, og overalt myldrer 
det av biler og mennesker. Også en 
elefant kan dukke opp i bybildet fra tid til 
annen. 

I Bangkok er det flere kanaler og elver, 
men det er definitivt elven Mae Nam 
Chao Phraya, som er byens livsnerve. 
Den deler byen i to. Benytt gjerne taxibåt 
for å komme frem i Bangkok. Også Sky 
Train er et billig, raskt og trygt 
fremkomstmiddel i Bangkok. 

Bli kjent med
Bangkok

Bangkok er ikke organisert slik vi 
kjenner det fra de fleste europeiske 
byer med et sentrum i midten. Vi har 
valgt å beskrive byen ut fra noen 
utvalgte og interessante områder. Husk 
at Bangkok er en veldig stor by, og det 
å ”gå hele gaten ned” kan være lenger 
enn du tror.

Mae Nam Chao 
Phraya
Det er helt naturlig å starte en bli-kjent-
med-Bangkok-beskrivelse med alle 
elvers konge, nemlig Mae Nam Chao 
Phraya. Chao Phraya renner hele 365 
kilometer før den munner ut i Thailands 
golf. Langs elvebredden og i selve 
elven myldrer det av liv. 

 Elven Mae Nam Chao Phraya er mektig og blandingen av gamle og nye hus gir en helt spesiell atmosfære.

http://www.reiseplaneten.no/
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Fra elven er det anlagt mange små 
kanaler som snirkler seg inn over hele 
Bangkok. Disse kanalene kalles 
khlongs. Helt sør i Bangkok ligger 
turistområdet Silom med sine flotte 
hoteller, utelivsløyper og 
shoppingsteder. Følger du Chao 
Phraya mot nordvest, kommer du til 
området Ko Rattanakosin med 
fantastiske Grand Palace. Og reiser 
du med båt på Chao Phraya helt nord 
i Bangkok, befinner du deg i Dusit-
området som er en sofistikert bydel. 
Her bor blant annet kongefamilien. 

Et tips er å finne frem til Thai Oriental 
som ligger sør i byen, ikke langt fra det 
kjente Oriental Hotel og gaten Thanon 
Silom. Her kan du skaffe deg en 
rimelig taxibåt og få en flott 
sightseeing langs Chao Phraya og 
dens kanaler (khlongs).

Ko Rattanakosin 
og Grand Palace-
omr detå
Vest i Bangkok finner du området 
Rattanakosin eller den kongelige, 
historiske delen. Områdets midtpunkt 
er fantastiske Grand Palace, som 
absolutt bør besøkes. Grand Palace 
ligger ved gaten Na Phra Lan Road. 
Chao Phraya renner forbi på vestsiden 
av Grand Palace. Grand Palace er 
som en orientalsk eventyrby midt i 
Bangkok by. Det er ingen sak å 
tilbringe en hel dag bare i Grand 
Palace-området. 

De aller fleste større gatene begynner 
med ordet Thanon. Thanon Maharat heter 
en gate som passerer rett utenfor Grand 
Palace. Du går ut på den siden som 
vender mot elven. Følger du denne gaten 
til venstre og fortsetter forbi gaten Thanon 
Thai Wang der taxibåtene ligger, og så 
går inn sidegaten Soi Chetuphon, 
kommer du til områdets andre store 
attraksjon, Wat Po. Helt øst i dette 
tempelområdet vil eksperter på 
thaimassasje tilby sine tjenester. Her 
arrangeres også kurs for turister i 
thailandsk massasje. 

Øst for Grand Palace vil du raskt møte 
den første kanalen i Rattanakosin. Ikke gå 
over kanalen uten å få med deg 
”gullgrisen”, et minnemonument bygget til 
ære for de som er født i grisens år. 
Gullgrisen ble bygd i 1913 og var en gave 
til dronningen. 

Et av de viktigste stedene i dette området 
er Golden Mount, som så sent som i 
1960-årene, dvs. før skyskraperne, var 
det høyeste utsiktspunktet i Bangkok.  Det 
er et svært bra sted for å skaffe seg 
oversikt over byen, og et sted der du kan 
ta gode bilder. På det nordvestlige hjørnet 
av Golden Mounts møtes kanalene 
Khlong Banglamphoo (som også kalles 
Khlong Ong Ang) og Khlong Mahanak. Du 
kan gå hit ved å følge veien Thanon 
Kanlaya Namit, som blir til Thanon 
Bamrung Muang, til du kommer til den 
store gaten Thanon Maha Chai. Følg 
denne nordover (ta til venstre), og du går 
rett på templet Wat Ratchanadda, som 
ligger ved Golden Mount.

http://www.reiseplaneten.no/
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Dusit
Dusit er et eksklusivt område nordøst 
for Grand Palace. Her bor Thailands 
konge og dronning i residensen 
Chitralada Palace. Rett ved dette 
palasset finner du gaten Thanonen Sri 
Auytthaya. På andre siden av 
Thanonen Sri Ayutthaya finner du 
templet Wat Benchamabophit (marble 
temple). Også gaten Thanon 
Ratchadamnoen, som går parallelt på 
andre siden av Chitralada Palace, er 
en hyggelig bulevard hvor du kan 
spasere.  Mellom disse to hovedårene 
finner du en større plass med statuen 
av kong Chulalongkorn på hest. Rett 
ved denne plassen finner du også et 
kjærkomment parkanlegg og 
dyreparken i Bangkok (Dusit Zoo).

Chinatown 
Øst for Rattanakosin finner du 
Chinatown. På mange måter er 
Chinatown det sørlige området av 
Dusit. Opprinnelig var det kinesiske 
handelsmenn som slo seg ned her. De 
to hovedgatene er Thanon Charoen 
Krung og Thanon Yaowarat. Charoen 
Krung var den første steinlagte gaten i 
Bangkok. Den er hele seks kilometer 
lang. Gaten starter ved Grand Palace 
og går gjennom hele Chinatown. 
Området har mange små butikker som 
ofte selger importerte produkter fra 
Kina. Du vil dessuten finne både 
indiske og muslimske butikker i de 
mange sidegatene. Området har også 
noen flotte buddhisttempler, blant 
annet templet Wat Mangkon, som 
ligger i hovedgaten Thanon Charoen 
Krung. 

Gå mot elven, og du kommer til den 
andre hovedgaten i Chinatown, Thanon 
Yaowarat. Krysser du denne gaten, 
befinner du deg i et område med flere 
templer i tillegg til et gammelt 
fornøyelsesområde med barer og 
nattklubber.
 
Helt på østsiden av Chinatown, der 
gaten Thanon Yaowarat møter Thanon 
Charoen Krung, ligger 
jernbanestasjonen (Hua Lamphong). 
Her får du kjøpt rimelige togbilletter til 
reisemål i hele Thailand.

Silom og Bangkrak
Sørøst for Chinatown ligger Bangkrak 
og Silom. Både Bangkrak og Silom er 
moderne bydeler. Området er et typisk 
farangområde, dvs. et område for 
utlendinger. Gaten Thanon Silom er en 
av de viktigste gatene i Bangkok. Silom 
starter ved elven Chao Phrayo og 
strekker seg til Lumpiniparken. Tuk-
tuker (motorsykler med vogn), 
motorsykler, biler, busser og alt annet 
som kan rulle, køer seg gjennom Silom 
24 timer i døgnet. Om kvelden er det 
kanskje mest liv. Nattmarkedet på 
fortauene er store turistattraksjoner. 

Gatene rundt Lumpiniparken, f.eks. 
Patpong, er først og fremst kjent for sitt 
uteliv, sine barer, transvestitter og 
prostituerte. Ved enden av Silom Road 
ligger Lumpiniparken. Parken er et 
fornuftig tilfluktssted for en pust i bakken 
når Bangkoks varme, forurensing og 
støy blir for plagsom. Øst for parken 
ligger Lumpini stadion, et av verdens 
beste stadioner for thaiboksing. Følg 
gaten Thanon Rama IV forbi parken.

http://www.reiseplaneten.no/
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Sukhumvit, Siam 
Square og sentrale 
Bangkok 

Går du vestutgangen fra 
Lumpiniparken og følger gaten 
Thanon Ratchademri nordover, 
kommer du til Bangkoks viktigste 
shoppingområde. I krysset mellom 
Thanon Ratchadamri og Thanon 
Rama I er det kort avstand til 
eksklusive hoteller, shoppingsentre og 
markeder. Følg gaten Thanon Rama I 
en halv kilometer vestover, og du er 
ved Siam Square. Siam Square er et 
kommersielt sentrum med hoteller, 
forretninger og shoppingsentre. I dette 
området finner du Jim Thompson 
House. Huset har kunstskatter samlet 
fra hele Thailand. Dette er kanskje 
den eneste kulturelle severdigheten i 
denne delen av Bangkok. Du finner 
Jim Thompson House ved kanalen 
Khlong Maha Nag ved nordenden av 
Soi Kasemsan II, i nordvestlig retning 
fra Siam Square.

Du finner også et av Bangkoks mest 
hyggelige templer i dette området. Det 
heter Wat Pathum Wanaram og ligger 
rett ved World Trade Center, ikke langt 
fra Siam Square. Gå østover langs 
Thanon Rama I.

Sukhumvit-området ligger øst for 
krysset Thanon Ratchadamri og 
Thanon Rama I og er et område for 
overnatting, shopping og mat. Følg 
gaten Thanon Ploenchit til du kommer 
til stedets viktigste gate med navn 
Thanon Sukhumvit. Det er mange 
restauranter og barer langs denne 
gaten. Området har ikke spesielt mye å 
tilby når det gjelder kulturelle 
attraksjoner, men tar det igjen når det 
gjelder mat og shopping. La oss 
spesielt nevne sjømatmarkedet på Soi 
24. (Soi er sidegater til Sukhumvit, der 
nummeret angir rekkefølgen fra 
hovedgatens start).  

Siam Square er et sentralt område for deg som leter etter shoppingmuligheter i Bangkok

http://www.reiseplaneten.no/
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Etter en god frokost på hotellet reiser du 
til Grand Palace. Her vil du blant annet 
se Emerald Buddha. Denne 75 cm høye 
jadebuddhaen er svært hellig og et viktig 
symbol for folk i Thailand. Legg merke til 
de mange flotte byggene, blant annet 
Dusit Maha Prasad, sørvest i Grand 
Palace. Med sine ni spir er dette bygget 
fra 1789 et perfekt eksempel på storslått 
thailandsk arkitektur.

Besøk også den liggende buddha i 
templet Wat Po. Wat Po er et stort 
tempelområde med mange munker. Her 
er det også anledning til å få thaimassasje 
utført av eksperter for en rimelig penge. 

Det er enkelt å gå fra Grand Palace til den 
liggende buddha. Ta til venstre på gaten 
Maharat og følg gaten til du kommer til 
Soi Chetuphon. 

Herfra går du direkte til hovedinngangen 
på Wat Po. Dette er en av verdens største 
buddhastatuer.

Etter besøket i Grand Palace og 
tempelområdet rundt Wat Po foreslår vi at 
du tar en båttur ned Chao Phraya. På 
veien mellom Grand Palace og Wat Po er 
det en taxibåtstasjon. Ta taxibåten til 
Oriental Hotel. Det er både avkjølende og 
opplevelsesrikt å ta båt langs Chao 
Phraya. Unn deg litt luksus og gå inn på 
Oriental Hotel. Slapp av i luksuriøse 
omgivelser mens du nyter en deilig lunsj.  
Etter lunsj tar du en taxi eller Sky train til 
Siam Square og de mange flotte 
shoppingsentrene. Det kan være veldig 
varmt i Bangkok, slik at det er godt å 
kunne oppholde seg i de luftavkjølte 
shoppingsentrene om ettermiddagen. Vi 
foreslår et besøk til shoppingsentrene 
Siam Centre, MBK og King Power.

Alle ligger i nærheten av Siam Square. 
Når du er ferdig med shoppingen og 
forhåpentlig har fått avkjølt deg litt, tar du 
den korte spaserturen til Jim Thompson-
huset. Gå til gaten Soi Kasemsan II, 
nordvest for Siam Square. 

Turist i
Bangkok 

– dag 1

Shopping er et must og et meget godt alternativ er Suan-Lum nattmarked ved Lumpini-parken

http://www.reiseplaneten.no/
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Om kvelden foreslår vi et middagsbesøk 
på restauranten Sea Food Market. Ja, vi 
vet det er en turistfelle, men tross alt er 
det litt gøy å ha vært på restaurant der du 
selv henter fisken, krabben eller 
hummeren du skal spise. Dessuten er 
maten god og prisene rimelige hvis du 
ikke faller for fristelsen å plukke med deg 
for mye. Adressen er Soi 89 Sukhumvit. 
Restauranten har en stor hummer som 
logo.

Dag 2 i Bangkok

Besøk weekendmarkedet ved 
Chatuchak Park nord i Bangkok, som er 
Thailands største i sitt slag. Dette er en 
opplevelse og må besøkes hvis du er i 
Bangkok lørdag eller søndag. Vi 
anbefaler at du reiser hit på morgenen før 
det blir for varmt og det ikke er så mange 
mennesker som senere på dagen og om 
kvelden. Ved siden av weekendmarkedet 
finner du søndagsmarkedet, som er det 
største akvariumsmarkedet i Bangkok og 
en stor opplevelse. Her har de alt av dyr 
som lever i sjøen. Selv om det heter 
søndagsmarkedet, er det åpent hver dag. 

Du finner en stor park rett nord for 
weekendmarkedet Chatuchak. Det er ikke 
noe problem å ta seg dit til fots. Til 
Chatuchak tar du taxi eller bruker 
Bangkoks rimelige og raske skytrain. 
Markedet ligger ved gaten Kamphaeng 
Phet. Følg hovedgaten Phahon Yothin 
Dette moderne T-banestystemet tar deg 
enkelt til Chatuchak der det går over 
Bangkoks sterkt trafikkerte gater.

Chinatown må også oppleves. Vi 
foreslår at du kommer deg til gaten 
Thanon Yaowarat. Ta gjerne taxibåt 
opp kanalen (Khlong Bang Lamphoo) 
til Yaowarat. I gamle dager var det 
opiumshus og gledespiker i dette 
området. I dag finner du mange 
butikker med alle typer varer, blant 
annet produkter importert fra Kina. 
Følger du gaten ca. én kilometer, 
kommer du til templet Wat Traimit. Her 
er den berømte Gyldne buddha 
(gullbuddhaen) som ble funnet i 1950-
årene. Wat Traimit ligger der gaten 
Thanon Yaowarat møter gaten 
Thanon Charoen Krung. 

Om ettermiddagen må du oppleve 
thaiboksing. Disse kampene 
arrangeres hver dag hele uken i 
Bangkok. Enten foregår kampene på 
Lumpini stadion eller på 
Ratchadamnoen stadion. Thaiboksing 
er mye mer enn en kampsport. I 
Thailand er thaiboksing kultur, og bare 
det å se på ritualene før kampene og 
folkelivet på tribunene er en 
opplevelse du bare må få med deg. 
Les mer om dette under avsnittet om 
Bangkok og sport.

Om kvelden foreslår vi at du drar til 
Suan Lum, rett øst for Lumpiniparken. 
Dette er et gigantisk nattmarked, men 
med en mer avslappende atmosfære 
enn mye annet i Bangkok. Markedet er 
styrt av myndighetene, og vareutvalget 
er enormt og prisene er lave. Det 
finnes også mange spisesteder her.

http://www.reiseplaneten.no/
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La det bare være sagt med én gang. 
Det finnes mange svært flotte hoteller i 
Bangkok. Og hotellene i Bangkok 
holder lave priser sammenlignet med 
Europa. Også kvaliteten er høy, og 
faktisk er det slik at mange hoteller 
med tre stjerner i Bangkok ligger over 
det du er vant til fra 
firestjernershoteller i Norge og ellers i 
Vesten når det gjelder service og 
fasiliteter. Disse hotellene koster 
sjelden mer enn 300 kroner natten pr. 
person i dobbeltrom og mange ganger 
betydelig lavere enn det også. 

Er du på jakt etter virkelig rimelige 
hoteller, kan du trygt velge 
tostjernershoteller. Sammenlignet med 
rimelige hoteller i europeiske storbyer, 
for eksempel

Hoteller i
Bangkok

London, holder disse hotellene god 
kvalitet. Og prisen er gjerne under 100 
kroner natten inkludert frokost.

Men vi mener at du får så mye mer ved 
å kjøpe deg litt opp i kvalitet i Bangkok. 
Service, vennlighet og 
imøtekommenhet er vanligvis helt 
fantastisk på hotellene i Bangkok. 
Følgende hoteller kan anbefales:

Amari Atrium Hotel 
Dette Amari-hotellet ligger i 1880 New 
Petchaburi Road i Bangkok sentrum. 
Det er et stort hotell med nesten 570 
rom. Spektakulær arkitektur og 
kjempeservice er ord som går igjen når 
man beskriver dette Bangkok-hotellet. 
Prisen ligger i overkant av 600 kroner 
for et dobbeltrom pr. natt.

Alle større hoteller har en seremoniplass. Denne finner du ved hotell Amari Atrium.

http://www.reiseplaneten.no/


10

Copyright www.reiseplaneten.no - ledende på reiseinformasjon på Internett!
Planeten.noR

ei
se

Amari Boulevard Hotel
Dette er nok et Amari-hotell i Bangkok, 
som ligger i en sidegate (soi) til kjente 
Sukhumvit Road. Adressen er 2 Soi 5 
Sukhumvit. Hotellet er i 
mellomstørrelsen (ca. 210 rom). Det 
koster ca. 900 kroner for et 
dobbeltrom. Det er kort vei til shopping 
og forlystelser.

Novotel Bangkok
Dette Novotel-hotellet ligger midt i alle 
turisters møtested, Siam Square. 
Adressen er 392/44 Siam Square Soi 
6. Hotellet har 492 rom. Det er 
moderne, har alle fasiliteter og topp 
service. Prisen er rundt 700 kroner 
natten.

Twin Towers Hotel
Er du på jakt etter verdi for pengene, 
kan dette være turisthotellet for deg. 
Det er gigantisk med 660 rom. 
Adressen er 88 Rong Muang. Hotellet 
har alt av fasiliteter, men 
beliggenheten er slik at du må reise litt 
for å se Bangkok. For deg som vil 
sove rimelig og godt, er dette et godt 
alternativ. Prisen er i underkant av 300 
kroner natten for et dobbeltrom.

Spesielle hoteller

Peninsula Hotel 
Peninsula blir stadig nevnt blant 
verdens aller beste hoteller. Det ligger 
ved siden av Bangkoks mektige elv, 
Chayo Phraya. Peninsula har ikke 
mindre enn 39 etasjer med ren og 
skjær luksus og service. Alt av 
fasiliteter og svært bra restauranter 
venter deg her.

Oriental Hotel 
Rett på motsatt side av Peninsula 
Hotel finner du Bangkoks ærverdige 
Oriental Hotel. Bare det å nyte en 
lunsj eller frokost på verandaen ut mot 
elven er verdt besøket. Beliggenheten 
er helt topp, og atmosfæren er sterk 
på dette 125 år gamle hotellet. 

http://www.reiseplaneten.no/
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I Bangkok kan du kjøpe alt i dobbelt 
versjon. Det vil si at du i tillegg til 
originalene også kan kjøpe kopiutgaver. 
For deg som er på jakt etter det typiske 
thailandske, er silke, håndverksprodukter 
og smykker naturlige varer å kjøpe. Klær 
er billig i Thailand, og du kan få 
skreddere til å sy skjorter, bluser, skjørt, 
kjoler eller dresser langt rimeligere enn 
du kan kjøpe på rimelige kjeder som 
Hennes og Mauritz her hjemme. Og du 
får dressen eller kjolen levert på hotellet 
innen 24 timer hvis du ønsker det.

Det finnes mange markeder i Bangkok, 
og disse er opplevelser i seg selv. For 
førstegangsbesøkende er mange av 
markedene så spennende og eksotiske 
at man glemmer å kjøpe noe som helst. 
Forsøk weekendmarkedet Chatuchak i 
gaten Kamphaengpet nord i Bangkok. 
Hver eneste helg er det stort marked 
her, faktisk så stort at enkelte mener det 
er verdens største.  Du kan regne med 
at prisene er lavere her enn i 
kjøpesentrene. Og du kan prute hvis vil. 
Men ta med vann, her blir det varmt.

Et alternativ er nattbasaren på Suan 
Lum, rett sørøst for Lumpiniparken 
(Silom-området). Dette er et marked styrt 
av myndighetene og er på en måte 
roligere og mer avslappende enn 
Chatuchak. Og prisene er like lave, og 
vareutvalget er også nesten det samme. 
For mange har Suan Lum blitt 
førstevalget.  

Du finner store (les gigantiske) 
shoppingsentre flere steder i Bangkok. 
Det beste området er kanskje Siam 
Square og området omkring. Her finner 
du det store shoppingsenteret Siam 
Center, det elegante Siam Discovery 
Center og mye mer. Vi skal heller ikke 
glemme senteret til ”Kongen av duty 
free” King Power, og alle butikkene i 
gaten Rangnam. 

Mange foretrekker MBK, som er et 
gigantisk shoppingsenter med mer enn 
2000 butikker og 150 større og mindre 
restauranter. MBK ligger rett ved Siam 
Square. Gå vestover langs gaten Rama 
I. 

Langs elven Chao Phraya er det et 
yrende folkeliv og også muligheter til å 
shoppe alt du begjærer. River City er 
sørøstasias største kunst- og 
antikvitetssenter. Dette bør du oppleve, 
og besøket kan kombineres med båttur 
på elven og et besøk på en av de gode 
restaurantene i området. River City 
ligger ved det kjente hotellet Royal 
Orchid Sheraton og gaten Yota 23.

Har du ennå ikke fått nok, foreslår vi 
Patpongområdet ved Silom, ikke langt 
fra Suam Lum. Men her er det en del 
”innkastere” til barer som sloss om din 
oppmerksomhet sammen med alle 
typer av ivrige selgere. Alternativet er å 
ta en spasertur mellom World Trade 
Centre og Amari Watergate Hotel. Her 
finner du alt av bukser, sko, vesker og 
tilsvarende.

Shopping i
Bangkok
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En av våre beste erfaringer med Bangkok 
er maten. Ikke bare er thailandsk mat 
fantastisk god, men prisnivået er også 
behagelig lavt. Unntaket er vin, som er 
ganske dyrt i Thailand. I Bangkok finner du 
dessuten kjøkken fra alle deler av verden, 
slik at du ikke behøver å spise thaimat hvis 
du ikke vil. Mange Bangkok-restauranter 
holder høy kvalitet. Et tips er å være 
forsiktig med bruk av isbiter. Det bør du 
helst takke ja til bare når du er sikker på 
restaurantens kvalitet. Pass også på at 
mat som ligger avkjølt, ikke ligger i 
”smeltet” is. Husk at bakteriefloraen i 
Bangkok er annerledes enn du er vant til. 

Thailandsk mat baseres på smakene søt, 
sur, saltet og kremet. En god thairett 
kjennetegnes av en riktig blanding av disse 
smakene. Ris er en viktig ingrediens til de 
aller fleste rettene. Ellers spiser 
thailenderne både kjøtt og fisk. 
Skalldyrsretter og diverse grillretter er 
populære.

Det er gjerne hotellene som har de beste 
restaurantene. Ikke la deg skremme av 
hotellenes luksuriøse fremtoning. Maten er 
rimeligere enn det du er vant til, og det du 
forventer. Vi anbefaler Siam-området og 
gaten Sukhumvit og dens sidegater. På 
begge disse stedene er det utrolig mange 
restauranter som holder høy kvalitet. Disse 
restaurantene kan anbefales:  

Senor Pico’s 
Dette er en ”enkel” Tex Mex-restaurant, 
som ligger i hotell Rembrandt i sidegate 
nummer 18 (Soi 18) til Sukhumvit. Det er 
et fint sted å besøke hvis du har med barn. 

Restauranten serverer kjente mexicanske 
retter som nachos og fajitas. Rembrandt-
hotellet har også flere andre restauranter. 
Ønsker du italiensk mat, prøv 
restauranten Da Vinci med italiensk chef. 

Hard Rock Cafe
Denne kafeen er en opplevelse. Den er litt 
røffere enn en del andre nyere Hard Rock-
kafeer, men med samme kjente (og for 
noen kjære) meny. Hard Rock Cafe har 
ligget på Siam Square siden 1991 (Siam 
Square, Soi 11). Den holder åpent fra kl. 
1100 om formiddagen til kl. 0200. 

Benihana-kjeden
Vi har forkjærlighet for Benihana-kjeden 
med restauranter over hele verden. Dette 
er en japansk restaurant, men du behøver 
ikke bare spise sushi. Kjøtt og kylling 
tilberedes direkte på bordet der du sitter, 
av kniveksperter. Her er det like mye show 
som matlaging. Du finner restauranten i 
gaten Charoen Nakhon 1-3 ved Marriott 
Royal Garden. 

Sea Food Market
Sea Food Market ligger i sidegaten Soi 89 
til Sukhumvit. Det respatex-lignende 
interiøret er helt spesielt. Du plukker selv 
ut råvarene (for eksempel hummer, fisk og 
tilbehør) og får det kokt, grillet eller stekt 
slik du selv ønsker. 

Cabbagas and Condoms
Cabbagas and Condoms ligger også ved 
Sukhumvit, nærmere bestemt Soi 12. Det 
noe underlige navnet har sammenheng 
med et ønske om å få kontroll på 
fødselstall og bekjempe aids. 
Restauranten serverer ypperlig thaimat, 
og den er svært rimelig. Se humoristisk på 
at du får servert kaffe med kondom. Husk 
at noe av regningen går til en god sak. 

Spise i
Bangkok
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Thailenderne er svært vennlige mot 
barn.  Bangkok er normalt veldig varm, 
slik at barna kan bli slappe og miste 
matlysten. For å avhjelpe varmen, vil 
vi anbefale at du har et hotell med 
svømmebasseng og velfungerende 
luftkondisjonering. 

Ha alltid med masse vann å drikke og 
bruk rikelig med solkrem. Ikke legg ut 
på lange spaserturer. Solen og 
luftfuktigheten gjør at store og små lett 
blir slitne og irritable. 

Dyreparker og fornøyelsesparker
Dyrehagen i Bangkok ligger i Dusit-
området (Thanon Ratchawithi). Dette er 
en svært populær attraksjon for både 
barn og voksne. Dyreparken er også et 
rekreasjonsområde. Her er benker, 
aktiviteter for barn og grøntområder. 

Dream World
Den ultimate opplevelsen for barn er 
kanskje Dream World. Dream World er 
åpen fra kl. 1000 til 1700 på hverdager 
og til klokken 1900 på helgedager. 
Fornøyelsesparken ligger ved den 
gamle hovedflyplassen Don Muang, ca. 
sju kilometer fra Bangkok by. Du kan ta 
tog eller buss hit. Fornøyelsesparken 
har egne busser som henter turister på 
forskjellige hoteller i Bangkok. 

Andre parker og rekreasjonsområder
På grunn av varmen i Bangkok er 
parkene kjærkomne alternativer. 
Lumpiniparken i Siamområdet er et 
godt valg. Her kan du også leie en 
sykkelbåt og ta en tur ut på vannet. 
Lumpiniparken ligger ikke langt fra 
Siam Square og shoppingområdet der.

I Siam Park, som ligger i gaten 
Sukhapiban 2 (øst i Bangkok), finnes 
det også en liten dyrepark. Men 
parkens tivoli og diverse 
vannattraksjoner er kanskje mer 
attraktivt? T-skjorte skal benyttes, også 
i svømmeanlegget.

Med barn 
i Bangkok
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Vi anbefaler ikke å kjøre bil i Bangkok 
sentrum, hvis du da ikke har bestemt deg 
for å utøve ekstremsport som du kan 
fortelle om hjemme. Trafikken i selve 
Bangkok er enorm, og du kan først som 
sist glemme alt du vet om faste 
kjøremønstre og trafikkregler. Det er 
dessuten ofte trafikk-kork. Snitthastigheten 
i sentrum er fire kilometer i timen.

Men utenfor Bangkok sentrum er trafikken 
enklere, og veiene er greie nok. Det er 
flere flotte steder å besøke med bil, enten 
det gjelder attraksjoner, opplevelser eller 
sol og bad. 

Hua Hin 
Ønsker du sol og bad, kan du enkelt 
komme deg fra Bangkok til Hua Hin. Hua 
Hin ligger ca. 25 mil sør for Bangkok og er 
kjent som kongens ferieby. I dette området 
finnes det hoteller i alle kategorier og flere 
strender.

Leiebil i
Bangkok

River Kwai 
I Kanchanaburi-regionen ligger River 
Kwai. Her kan du se den verdenskjente 
broen som er udødliggjort i filmen ”Broen 
over Kwai”. Du kan også gå langs 
dødens jernbanelinje, besøke 
krigsmuseet og høre historien om 
krigsfangenes kamp for tilværelsen. 
Områdene rundt River Kwai byr i tillegg 
på flott natur og frodig vegetasjon.

Krokodillefarmen Samutpratkarn 
Samutpratkarn er verdens største 
krokodillefarm. Den ligger ca. 3 mil sør 
for Bangkok. Her kan du se på 
krokodillebryting eller se at krokodillene 
blir matet og lære om disse fascinerende 
dyrene. En reise hit kan kombineres med 
et besøk til Ancient City, et 
utendørsmuseum med kopier av 
Thailands største attraksjoner.  

Krokodillefarmen Samutpratkarn tilbyr spektakulære show. 

http://www.reiseplaneten.no/
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Thaiboksing 
I en by med 15 millioner innbyggere er 
det selvfølgelig mange 
sportsattraksjoner. Størst i Bangkok er 
naturlig nok thaiboksing. Kjøp billett bare 
hos autoriserte forhandlere eller direkte 
på stadion, og ikke la deg lure av 
gateselgere. 

Lumpinee stadion ligger på østsiden av 
Lumpiniparken. Der er det kamper på 
tirsdager og fredager fra kl. 1800 og 
lørdager fra kl. 1700 og 2030. 

Ratchadamnoen stadion ligger i gaten 
med samme navn i Dusit-området av 
Bangkok. Det er kamper på mandager 
og onsdager kl. 1700 og 2100. På 
torsdager starter kampene kl. 1800 og 
på søndag kl. 1700. Nærmeste store 
gate er Khao San Road. 

Billetter koster fra 30 kroner, men vil du 
sitte helt ringside, må du kanskje ut med 
250–500 kroner, avhengig av type 
kamper. Kampene på Ratchadamnoen 
er litt dyrere enn på Lumpinee.

Sport i
Bangkok

Golf 
Det finnes mer enn 30 golfbaner i 
nærheten av Bangkok. Banene gir mye 
for pengene, og er du golfentusiast, bør 
du absolutt prøve deg på en runde. 
Banen Krungthep Kreetha ligger bare 
en halvtime utenfor Bangkok. 

Hestesport
Ved den kongelige sportsklubben i 
Bangkok er det hesteløp hver søndag 
ettermiddag. Galoppbanen trekker 
mange skuelystne, og atmosfæren er 
bokstavelig talt kokende. Banen ligger i 
gaten Henry Dunant, rett nord for 
Lumpiniparken. Kommer du til banen 
fra østsiden, heter nærmeste gate 
Ratchadamri. 
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Grand Palace 
Dette er uten tvil den største 
turistattraksjonen i Bangkok. Grand 
Palace er i seg selv en liten by med 
templer, palasser, museer, parkanlegg 
og mye mer. Grand Palace ligger vest i 
Bangkok, rett ved den store elven Chao 
Phraya.

Den liggende buddha
I templet Wat Po finner du den liggende 
buddha. Den liggende buddha er hele 
46 meter lang. Hele tempelområdet er et 
fascinerende område med over 300 
aktive munker. Her praktiseres 
massasje, og kjøp gjerne en halvtimes 
oppmyking av støle muskler. Wat Po 
ligger ved gaten Soi Chetuphon, som er 
en sidegate til Thanon Maharat.

Jim Thompsons hus 
Ved gaten Soi Kasem Sane 2, Rama I, 
finner du Jim Thompsons hus. 
Åpningstiden er kl. 0900–1630. Huset er 
egentlig flere hus hentet fra forskjellige 
steder i Thailand og satt sammen i 
Bangkok. Jim Thompson ble rik på silke, 
og det er flere myter om denne mannen. 

Chinatown 
Chinatown i Bangkok omfatter et 
forholdsvis stort område som består av 
tre større gater og en rekke mindre 
sidegater, der det er et yrende folkeliv. 
Vil du oppleve det virkelig eksotiske, er 
du kommet til rett sted. Chinatown ligger 
øst for Grand Palace. 

Attraksjoner i
Bangkok

Slangefarmen
Ved gaten Rama IV finner du en 
slangefarm som har et informativt 
program og viser deg hvordan for 
eksempel kobraer melkes for gift for å 
lage motgift. Åpningstiden er normalt kl. 
1030–1400 på hverdager.

Ancient City eller Muang Boran  
Dette er et museum som har alle de 
største attraksjonene i Thailand i 
miniatyr. Museet ligger ca. en halvtimes 
busstur utenfor Bangkok sentrum.

Lumpiniparken
I Bangkok er ikke parker bare vakre å se 
på, men en nødvendighet for å komme 
litt bort fra varme, støy og forurensing. 
Lumpiniparken ligger ved enden av 
Silom Road, sentralt i Bangkok. Her er 
det aktiviteter for barn og voksne. Det 
går blant annet an å leie sykkelbåter. 

Wat Suthat
Wat Suthat er et tempel fra 1700-tallet. 
Du finner det ved sidegaten Soi Sukhat 
til Thanon Faung Nakhon. Blant annet 
finner du en åtte meter høy mediterende 
buddhafigur her. 
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Nasjonalmuseet 
I Bangkok ligger Thailands nasjonale 
museum, som viser frem masker, 
instrumenter, våpen og gjenstander av 
keramikk i flere flotte bygninger. Hvis 
du ønsker å lære mer om Thailand, er 
dette absolutt stedet. Museet ligger 
rett ved Chao Phraya, nord for Grand 
Palace. Det holder åpent onsdager til 
søndager kl. 0900–1600.

Wat Mangkon
Det største templet i Chinatown er 
Wat Mangkon. Åpningstiden er kl. 
0800–1800. Kommer du om 
morgenen, vil du oppleve røkelser 
som er typiske for det gamle kina. 
Følg gaten New Road eller Charoen 
Krung østover så kommer du til 
templet.

Wat Arun 
Dette er et svært kjent tempel i 
Bangkok. Det er gammelt og hele 82 
meter høyt. Wat Arun ligger på andre 
siden av elven Chao Phraya, sett fra 
Grand Palace. Tårnet er influert av 
Khmer-stil, og det er dekorert med 
biter av porselen. Åpningstider er kl. 
0830–1700.

Den gylne buddha 
Den gylne buddha ligger i Chinatown, 
nærmere bestemt ved templet Wat 
Traimit. Denne buddhastatuen er ca. 
tre meter høy og laget av mer enn fem 
tonn gull. Du finner Den gylne 
buddhaen og templet Wat Traimit i 
krysset mellom gatene Charoen Krung 
og Yaowarat.

Erawanmuseet 
Sørøst i Bangkok finner du Erawanmuseet. 
Mannen som står bak dette museet, er for 
øvrig samme person som har opprettet 
Ancient City. Midtpunktet her er den store 
trehodede elefanten som ifølge legenden 
ble ridd av hinduguden Indra. På thai 
kalles elefanten Erawan. Museet har 
mange religiøse objekter, men også 
statuer og antikviteter. 

Dream World 
Barnas største attraksjon er kanskje 
Dream World. Fornøylesesparken ligger 
ved flyplassen Don Muang, ca. sju 
kilometer fra Bangkok by. 

Weekendmarkedet Chatuchak
Markedet Chatuchak holder til i gaten 
Kampaengpet, rett ved Chatuchak-parken. 
Hver eneste helg er det stort marked her. 
Noen mener at det er verdens største. 
Noen ting er slik at du ikke tror det før du 
selv opplever det. Chatuchak-markedet 
kan være i denne kategorien.

Den gyldne Buddha i Wat Traimit
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reisen, hjelp under reisen og til gode minner 
etter reisen.
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Ønsker du mer informasjon om Reiseplaneten 
og Reiseplanetens produkter?
www.reiseplaneten.no
info@reiseplaneten.no

Planlegg reisen hos Nettavisen!

I Nettavisens reisemagasin kan du oppdatere deg på 
det siste innen reisenyheter og hente inspirasjon til 
ferien din.

Finn reiseguider for de beste feriedestinasjonene, sjekk 
reiseværet og se hva som skjer i de største byene. Alt 
på www.nettavisen.no/reise 
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